MUTEG:

FON 0049-(0)30-746880-0

EMAIL PRESS@MUTEC-NET.DE

FAX 0049-(0)30-746880-99

PRESS INFORMATION 08-2010-2

For immediate release

MUTEC appoints MixRommet A/B as new Distribution Partner for Sweden

August 2010, MUTEC from Germany, manufacturer of professional digital audio and video equipment, has appointed MixRommet A/B as new distribution partner for Sweden.

The distribution of MUTEC's Digital Audio Products in Sweden, which was performed previously by Soundware, is now being continued by MixRommet A/B, located in Sollentuna. MixRommet A/B, a Swedish daughter company of LydRommet AS headquartered in Norwegian, is a well established and highly respected distributor of professional audio products from Studer Professional Audio, RME Premium Line, Prism Sound Test & Measuring equipment, Trinnov Audio, Dangerous Music and now MUTEC.

Gunnar Silins, CEO of MixRommet A/B, a former recording engineer and audio consultant with more than 30 years of experience in the audio industry, says: "We are very happy to announce that MixRommet A/B is allowed to offer the entire MUTEC range of professional digital audio products from now on exclusively in Sweden. Everyone knows that in Sweden a strong music industry with worldwide successful and respected musicians is established since very long time. These professionals need corresponding digital audio equipment which is reliable, feature-rich and smart. Exactly this is what the MUTEC product range stands for!".

Christian Peters, CEO of MUTEC GmbH, says:

"Due to the long-term distribution of brands like Studer, RME, Prism Sound and others, I am confident that MixRommet A/B is the best partner to bring our products more effectively and lastingly into the Swedish professional audio market. With his very long experience as professional recording engineer, no one is able to support our Swedish customers better than Gunnar Silins!".

MixRommet A/B will assume the new role from now on and will integrate the entire MUTEC professional product line into its market portfolio.

MixRommet A/B Nyodlingsvägen 5h 191 40 Sollentuna

Sweden

Phone: 0047-23-198608 Fax: 0047-23-198609

Email: <u>Gunnar@MixRommet.se</u>
Web: <u>www.MixRommet.se</u>

For further information, please contact us directly:

MUTEC GmbH Press Dept. Siekeweg 6/8 12309 Berlin Germany

Phone 0049-30-746880-0
Fax 0049-30-746880-99
Email Press@MUTEC-net.de
Web www.MUTEC-net.de

MUTE G-

FON 0049-(0)30-746880-0

EMAIL PRESS@MUTEC-NET.DE

FAX 0049-(0)30-746880-99

PRESS INFORMATION 08-2010-2

For immediate release

MixRommet A/B wird neuer MUTEC-Distributor für Schweden

August 2010, MUTEC aus Berlin, Hersteller professioneller AV-Studiotechnik, hat MixRommet A/B als neuen Vertriebspartner für Schweden ernannt.

Der Vertrieb von MUTEC's professionellen Audiogeräten wurde in Schweden bis dato von Soundware abgewickelt. Ab sofort übernimmt diese Aufgabe MixRommet A/B mit Sitz in Sollentuna. MixRommet A/B ist die schwedische Tochtergesellschaft von LydRommet AS, dessen Stammhaus in Norwegen liegt. Beide Unternehmen fungieren seit langem als etablierte und anerkannte Distributoren für Marken, wie z.B. Studer Professional Audio, RME Premium Line, Prism Sound Test & Measuring, Trinnov Audio, Dangerous Music und nun MUTEC.

Gunnar Silins, Geschäftsführer bei MixRommet A/B, kann auf mehr als 30-jährige Erfahrung im professionellen Audiomarkt als Aufnahmeleiter und Studiosystemberater zurückgreifen. Zur Übernahme des MUTEC-Vertriebes sagt er: "Wir sind sehr glücklich, den Vertrieb der gesamten Serie an professionellen MUTEC-Geräten übernehmen zu dürfen. Jeder weiß, daß in Schweden eine starke Musikindustrie mit weltweit bekannten und erfolgreichen Künstlern seit langer Zeit existent ist. Diese Leute benötigen zuverlässige, multifunktionale und in jeder Hinsicht "smarte" Produkte. Aus unserer Sicht steht genau für diese Aspekte die gesamte MUTEC-Produktserie!".

Christian Peters. Geschäftsführer der MUTEC GmbH. merkt an:

"Aufgrund der langfristigen Vertriebsaktivitäten für Marken, wie z.B. Studer, RME, Prism Sound und andere mehr, bin ich sicher, daß MixRommet A/B der beste Partner ist, um unsere Produkte effektiver und nachhaltiger in dem schwedischen Markt zu platzieren. Gunnar Silins ist durch seine sehr langjährige Erfahrung im Proaudio-Markt für unsere schwedischen Kunden mit Sicherheit eine große Bereicherung und ein verläßlicher Partner bei der Studioplanung und Problembehebung!".

MixRommet A/B wird ab sofort die gesamte MUTEC-Produktserie an professionellen Audiogeräten vertrieblich betreuen.

MixRommet A/B Nyodlingsvägen 5h 191 40 Sollentuna

Sweden

Fon: 0047-23-198608 Fax: 0047-23-198609

Email: <u>Gunnar@MixRommet.se</u>
Web: www.MixRommet.se

Für weitere Informationen kontaktieren Sie uns bitte direkt:

MUTEC GmbH Presseabtlg. Siekeweg 6/8 12309 Berlin

Fon 0049-30-746880-0 Fax 0049-30-746880-99 Email <u>Press@MUTEC-net.de</u> Web www.MUTEC-net.de